


Приложение № 2	ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКА КОМИСИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА КЪМ ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ.
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ПРОТОКОЛ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩКБДП ЛЯСКОВЕЦ

27.04.2023 год.

Днес, 27.04.2023 г. се проведе редовно, присъствено заседание на ОбщКБДП Лясковец.

На заседанието **присъстваха:**

Председател: инж. Росица Господинова – Заместник-кмет на Община Лясковец;

Заместник председател - инж. Милко Минев – Директор на Дирекция „Териториално устройство, общинска собственост и европейска интеграция“ в общинска администрация на Община Лясковец;

Секретар - Иванка Димитрова – Главен специалист “Административно-техническо обслужване” в Дирекция „Териториално устройство, общинска собственост и европейска интеграция“ в общинска администрация на Община Лясковец;

Членове:

1. Росен Иванов – Председател на Постоянната комисия „Инфраструктура, благоустройство, околна среда, ред, законност, безопасност на движението“ Общински съвет Лясковец;
2. арх. Костадин Чотов - Главен архитект на Община Лясковец;
3. Диянка Бобева-Михайлова - Директор дирекция „Бюджет, финанси, правно и информационно обслужване и гражданско състояние“ Община Лясковец;
4. Старши инспектор Георги Георгиев - Началник група "Пътен контрол" РУ Г. Оряховица, Представител на РУ „Полиция“ гр. Горна Оряховица;
5. Даниел Василев – Старши специалист в Отдел „ИРД“ при Областно пътно управление В. Търново
6. Иво Нейков – инспектор в група ДПКПД - Представител на районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението“ към МВР

НАЧАЛО: 13.00 ч.

Председателят на ОбщКБДП Лясковец инж. Росица Господинова, обяви наличието на кворум, откри заседанието и представи дневния ред със следните точки:

1/ Представяне на темите и материалите към дневния ред
2/ Представяне на текуща информация за дейността по БДП на членовете на ОбщКБДП
3/ Дискусия и списък с взети конкретни решения

ПО ТОЧКА 1

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД

Докладва: Секретар на ОбщКБДП

Докладващият представи следната информация:

1. Запознаване на членовете на ОбщКБДП с извършените мероприятия по БДП през изминалия период м. ноември 2022 г. до м. март 2023 год.
2. Информация за състоянието на пътната обстановка и подготовка за пролетно-летния сезон 2023 год. в Община Лясковец;
3. Разглеждане на Проектно-сметна документация за изграждане и осветяване на 6 броя повдигнати пешеходни пътеки по ул. „Васил Левски“ и ул. „Трети март“ в гр. Лясковец, и за допълнително осветяване и привеждане в съответствие към нормативната уредба на останалите 11 броя пешеходни пътеки М8.1 тип „Зебра“, разположени на територията на двете улици“.
4. Запознаване на членовете на комисията със Заявление с вх. № УТ-03-3537#2 / 27.03.2023 г. от Николай Москов Гладичев, относно паркиране на ППС пред имоти на ул. „Васил Левски“ №№ 57, 59, 61 и 63 в гр. Лясковец;

Изказвания на членове на ОбщКБДП:

КОМИСИЯТА РЕШИ:

1. *Приема дневния ред на заседанието.*

ПО ТОЧКА 2

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕКУЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДЕЙНОСТТА ПО БДП НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОбщКБДП

Докладва: Секретар на ОбщКБДП

Запознаване на членовете на ОбщКБДП с извършените мероприятия по БДП през изминалия период м. ноември 2022 г. до м. март 2023 год.

Докладващият представи следната информация:

Представена бе Информацията за извършените мероприятия по БДП през изминалия период от м. ноември 2022 г. до м. март 2023 год. в Община Лясковец;

Изказвания на членове на ОбщКБДП: Всички членове на ОбщКБДП изразиха положително становище по така предложената Информация за извършените мероприятия по БДП през изминалия период;

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Приема предложената Информация за извършените мероприятия по БДП през изминалия период от м. ноември 2022 г. до м. март 2023 год. в Община Лясковец.

ПО ТОЧКА 3

ДИСКУСИЯ И СПИСЪК С ВЗЕТИ КОНКРЕТНИ РЕШЕНИЯ

Докладва: Секретар на ОбщКБДП

1. Членовете на ОбщКБДП бяха запознати с Информация за състоянието на пътната обстановка и подготовка за пролетно–летния сезон 2023 год. в Община Лясковец.

Представена бе Информацията за състоянието на пътната обстановка и подготовка за есенно - зимния сезон 2022-2023 год. в Община Лясковец.

Изказвания на членове на ОбщКБДП: Всички членове на ОбщКБДП изразиха положително становище по така предложената Информация за състоянието на пътната обстановка и подготовка за пролетно–летния сезон 2023 год. в Община Лясковец. Предлага се Информацията за състоянието на пътната обстановка и подготовка за пролетно–летния сезон 2023 год. в Община Лясковец да бъде внесена в заседание на Общински съвет Лясковец за приемане.

2. Разглеждане на Проектно-сметна документация за изграждане и осветяване на 6 броя повдигнати пешеходни пътеки по ул. „Васил Левски“ и ул. „Трети март“ в гр. Лясковец, и за допълнително осветяване и привеждане в съответствие към нормативната уредба на останалите 11 броя пешеходни пътеки М8.1 тип „Зебра“, разположени на територията на двете улици“.

В изпълнение на т. 2 от Решение № 497/09.11.2022 г. и Решение № 498/24.11.2022 г. на Общински съвет - Лясковец е изготвена Проектно-сметна документация за изграждане и осветяване на 6 броя повдигнати пешеходни пътеки по ул. „Васил Левски“ и ул. „Трети март“ в гр. Лясковец, и за допълнително осветяване и привеждане в съответствие към нормативната уредба на останалите 11 броя пешеходни пътеки М8.1 тип „Зебра“, разположени на територията на двете улици“. Проектът е изработен в съответствие на действащата Нормативна уредба и съдържа обяснителна записка, чертежи с количествени сметки за изграждане, хоризонтална маркировка и вертикална сигнализация с пътни знаци. Със Становище рег. № 127500-4079 от 24.02.2023 г. Областна дирекция на МВР – Велико Търново е съгласувала проекта.

Започна изпълнението на предвидените строително-монтажни работи, а именно с монтирането на вертикалната сигнализация. Предстои изграждане на повдигнатите пешеходни пътеки, полагане на хоризонтална маркировка и допълнително осветяване и привеждане в съответствие към нормативната уредба на останалите 11 броя пешеходни пътеки М8.1 тип „Зебра“.

Изказвания на членове на ОбщКБДП:

По т.2. След станалата дискусия по така представеният проект членовете на ОбщКБДП изразиха положително становище относно изготвения проект.

3. Запознаване на членовете на комисията със Заявление с вх. № УТ-03-3537#2 / 27.03.2023 г. от Николай Москов Гладичев, относно паркиране на ППС пред имоти на ул. „Васил Левски“ №№ 57, 59, 61 и 63 в гр. Лясковец.

През 2021 г. със Заявлението с вх. № УТ-03-3537/ 14.07.2021 г. от Николай Москов Гладичев представляващ Група граждани, живеещи на гореописаните адреси, относно същият казус собствениците на имотите са поискали ограничаване на достъпа за паркиране на автомобили, които са на живеещи на други адреси. При необходимост за извършване на ремонтни дейности в имотите на гореописаните адреси и/или за товаро-разтоварни дейности на багаж и материали, като се влезе от едната страна с ППС, не е възможно излизането от другата страна, поради паркирани автомобили на неживеещи там лица. Молбата им е била да монтират антипаркинг ограничители за тяхна сметка, с цел преминаване само на пешеходци и майки с детски колички. Антипаркинг ограничителите да се смъкват само при необходимост от товаро-разтоварни дейности.

С новото заявление желанието е освен монтирането на антипаркинг ограничители да се проучи възможността за монтиране на пътни знаци, указващи забрана за влизане на ППС в посочения участък.

Изказвания на членове на ОбщКБДП:

По т.3. След станалата дискусия и разисквания по така представеното заявление, арх. Чотов предложи да се изготви ЧИ на ПУП на гр. Лясковец за участъка пред имотите на ул. „Васил Левски“ №№ 57, 59, 61 и 63 в гр. Лясковец, като уличната регулация да минава по имотните граници и алеята да бъде за преминаване и обслужване на гореописаните имоти. Членовете на ОбщКБДП изразиха положително становище, като г-н Росен Иванов се въздържа.

При направена справка в Дирекция ТУОСЕИ по действащият Подробен план на гр. Лясковец се установи, че уличната регулация в участъка за имотите в кв. 93 по ПУП на гр. Лясковец, представляващи УПИ XXV-404, УПИ X-403,406, УПИ XXIII-402, УПИ XXII-400 и УПИ XII-399 е приложена и уличното пространство пред тях е част от улицата, т.е. публична общинска собственост.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Решение	За сведение /за изпълнение	Отговорник	Срок
Приема Информация за извършените мероприятия по БДП през изминалия период от м. ноември 2022 г. до м. март 2023 год. в Община Лясковец	За сведение	Секретар на ОбщКБДП	-
1. Внасяне на предложение за приемане на Информация за състоянието на пътната обстановка и подготовка за пролетно-летния сезон 2023 год. в Община Лясковец.	За изпълнение	Секретар на ОбщКБДП	27 април 2023 г.
2. Приема Проектно-сметна документация за изграждане и осветяване на 6 броя повдигнати пешеходни пътеки по ул. „Васил Левски“ и ул. „Трети март“ в гр. Лясковец, и за допълнително осветяване и привеждане в съответствие към нормативната уредба на останалите 11 броя пешеходни пътеки М8.1 тип „Зебра“, разположени на територията на двете улици“.	За изпълнение	Секретар на ОбщКБДП	Да се довърши изпълнението на предвидените строително-монтажни работи, а именно с монтирането на вертикална сигнализация. Да се възложи изграждане на повдигнатите пешеходни пътеки, полагане на хоризонтална маркировка и допълнително осветяване и привеждане в съответствие към нормативната уредба на останалите 11 броя пешеходни пътеки М8.1 тип „Зебра“.
3. Запознаване на членовете на комисията със Заявление с вх. № УТ-	За изпълнение	Секретар на ОбщКБДП	Да се изпрати отговор на заинтересованите страни.

03-3537#2 / 27.03.2023 г. от Николай Москов Гладичев, относно паркиране на ППС пред имоти на ул. „Васил Левски“ №№ 57, 59, 61 и 63 в гр. Лясковец.			
--	--	--	--

Председателят на ОбщКБДП закри заседанието в 14.00 ч.

КРАЙ: **14.00 ч.**

ПРИЛОЖЕНИЯ към настоящия протокол:

1. Информация за състоянието на пътната обстановка и подготовка за пролетно-летния сезон 2023 год. в Община Лясковец;

2. Проектно-сметна документация за изграждане и осветяване на 6 броя повдигнати пешеходни пътеки по ул. „Васил Левски“ и ул. „Трети март“ в гр. Лясковец, и за допълнително осветяване и привеждане в съответствие към нормативната уредба на останалите 11 броя пешеходни пътеки М8.1 тип „Зебра“, разположени на територията на двете улици“.

3. Копие от Заявление с вх. № УТ-03-3537#2 / 27.03.2023 г. от Николай Москов Гладичев, относно паркиране на ППС пред имоти на ул. „Васил Левски“ №№ 57, 59, 61 и 63 в гр. Лясковец; Заявлението с вх. № УТ-03-3537/ 14.07.2021 г. от Николай Москов Гладичев представляващ Група граждани.

.....

инж. Росица Господинова
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбщКБДП

.....

Иванка Димитрова
СЕКРЕТАР НА ОбщКБДП